

Протокол №5 від 23.09.2021р.
засідання Координаційної ради
з питань розвитку підприємництва в Северодонецькій міській
територіальній громаді

Головувала:

Анастасія Пивоварова – начальник управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА.

Присутні:

Сергій Поркуян – генеральний директор Холдінгової компанії «Мрія-Інвест»;
Анастасія Пивоварова – начальник управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА;

Ріта Крижня – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА;

Марина Багрінцева – начальник фінансового управління Северодонецької міської ВЦА;

Юлія Шорохова – начальник з юридичних та правових питань Северодонецької міської ВЦА;

Костянтин Герасименко – начальник управління правової роботи Луганської облспоживспілки;

Віра Попсуй - ГО «Северодонецька агенція розвитку громади»;

Надія Литвинова – директор ТОВ ТД «Тана»;

Віталій Мякий – фізична особа-підприємець;

Роман Кіреєв - фізична особа-підприємець;

Дмитро Комишан - староста Сиротинського старостинського округу;

Руслан Лисаков – староста Смолянинівського старостинського округу;

Олена Серєда – староста Боровенського старостинського округу;

Олександр Кочерга - староста Чабанівського старостинського округу;

Олена Резнік – староста Єпіфанавського старостинського округу.

Доповідачі:

Тетяна Красюк- начальник відділу торгівлі та з захисту прав споживачів управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА;

Олена Сердюкова – начальник фонду комунального майна Северодонецької міської ВЦА.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд проекту регуляторного акту «Порядок розміщення засобів пересувної дрібнодрібною торговельною мережі та пересувних об'єктів з надання послуг на території Северодонецької міської територіальної громади».

2. Розгляд проекту регуляторного акту «Про затвердження Положення про порядок списання комунального майна з балансу підприємств, установ та організацій Северодонецької міської територіальної громади Северодонецького району Луганської області».

СЛУХАЛИ: Анастасію ПИВОВАРОВУ.

Ознайомила присутніх з порядком денним.

По першому питанню слухали: Тетяну Красюк.

Проект регуляторного акту «Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та пересувних об'єктів з надання послуг на території Северодонецької міської територіальної громади» виноситься на розгляд на підставі утворення Северодонецької міської територіальної громади, адже попереднє рішення Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та пересувних об'єктів охоплювало лише м. Северодонецьк.

На виконання вимог, встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року № 1160-IV, з метою прийняття пропозицій та зауважень громадян, суб'єктів господарювання, регуляторного акту з аналізом регуляторного впливу було оприлюднено на офіційному сайті Северодонецької міської ВЦА в розділі «Регуляторна політика», зазначивши термін прийняття зауважень - один календарний місяць.

Сергія Поркуяна.

Яким чином будуть вирішуватись питання з порушниками порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та пересувних об'єктів, адже розробленим порядком не передбачені штрафні санкції.

Тетяну Красюк.

На порушників складаються протоколи про адміністративне стягнення відповідно до правил благоустрою, дорожнього руху та за порушення санітарно-епідеміологічних норм.

По другому питанню слухали: Олену Сердюкову.

Відповідно до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік в Северодонецькій міській територіальній громаді Фондом комунального майна СМ ВЦА розроблено проект регуляторного акту - розпорядження керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області «Про затвердження Положення про порядок списання комунального майна з балансу підприємств, установ та організацій Северодонецької міської територіальної громади Северодонецького району Луганської області».

На виконання вимог статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 17 вересня 2021 року на офіційному сайті СМ ВЦА опубліковано повідомлення про оприлюднення проекту вище названого регуляторного акту, а 21 вересня 2021 року оприлюднено проект регуляторного акту та Аналіз регуляторного впливу.

На сьогодні, на державному рівні врегульований тільки механізм списання майна державної власності.

Проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття регуляторного акта, є важливою і не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки потребує нормативно-правового врегулювання.

Затвердження Положення про порядок списання комунального майна з балансу підприємств, установ та організацій Северодонецької міської

майна, що є власністю Северодонецької міської територіальної громади Северодонецького району Луганської області, дасть змогу визначити механізм та спосіб списання комунального майна, що здійснюється безпосередньо суб'єктом господарювання, на балансі якого перебуває таке майно, через його фізичну зношеність, моральну застарілість, непридатність для подальшого використання, зокрема, у зв'язку з будівництвом, розширенням, реконструкцією і технічним переоснащенням, або пошкодженням внаслідок аварії чи стихійного лиха та неможливістю відновлення, або виявлення його в результаті інвентаризації як нестачі, в т.ч. малоцінних необоротних матеріальних активів.

Крім цього, означеним проєктом регуляторного акта передбачений механізм списання об'єктів незавершеного будівництва.

Затвердження вказаного Положення сприятиме підвищенню ефективності використання комунального майна та посилить контроль за фінансово-господарською діяльністю суб'єктів господарювання, встановить чіткий механізм отримання дозволу на списання комунального майна, уніфікує підходи до оформлення документів, пов'язаних зі списанням, оптимізує процес оформлення документації та призведе до зменшення видатків господарюючих суб'єктів комунальної власності Северодонецької міської територіальної громади Северодонецького району Луганської області на утримання неліквідного майна.

Реалізація такого регуляторного акта забезпечить дотримання єдиного прозорого механізму щодо списання комунального майна, яке належить Северодонецькій міській територіальній громаді Северодонецького району Луганської області, а також сприятиме покращенню фінансової та бухгалтерської дисципліни.

По третьому питанню: Анастасію Пивоварову.

Повідомила присутніх, що за державною програмою щодо проведення дерегуляції (перегляду) у сфері господарської діяльності на регіональному та місцевому рівнях 2021 рік оголошено роком дерегуляції діючих регуляторних актів.

Так, на виконання протокольних рішень засідання міжрегіональної робочої групи при Державній регуляторній службі України з питань здійснення державної регуляторної політики та з метою виконання державної програми щодо проведення дерегуляції у сфері господарської діяльності на регіональному та місцевому рівнях необхідно провести перегляд всіх діючих регуляторних актів.

Наразі відповідно до реєстру чинних регуляторних актів в Северодонецькій міській ВЦА діє 34 регуляторних акти.

Станом на сьогодні заповнено 14 Форм паспорту оцінки регуляторного акта. Форма паспорту оцінки регуляторного акта – це своєрідний аналіз відповідності регуляторного акту діючому законодавству України.

Відповідно до Методичних рекомендацій для органів місцевого самоврядування щодо повноважень в частині проведення регіонального регуляторного перегляду є такі варіанти висновків перегляду регуляторного акту:

- Залишити акт без змін.
- Внести зміни до діючого акта.

• Визнати таким, що втратив чинність, діючий акт та прийняти новий із дотриманням вимогам законодавства щодо змісту акта та процедури його прийняття.

• Повністю визнати таким, що втратив чинність.

УХВАЛИЛИ:

По першому питанню.

1. Прийняти проект регуляторного акту «Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та пересувних об'єктів з надання послуг на території Северодонецької міської територіальної громади» за основу.

2. Проект регуляторного акту винести на розгляд Постійної комісії з вивчення та надання висновків про відповідність у регуляторного акту вимогам законодавства.

3. Направити проект регуляторного акту «Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та пересувних об'єктів з надання послуг на території Северодонецької міської територіальної громади» на погодження до Державної регуляторної служби України.

По другому питанню.

1. Прийняти проект регуляторного акту «Про затвердження Положення про порядок списання комунального майна з балансу підприємств, установ та організацій Северодонецької міської територіальної громади Северодонецького району Луганської області» за основу.

2. Проект регуляторного акту винести на розгляд Постійної комісії з вивчення та надання висновків про відповідність у регуляторного акту вимогам законодавства.

3. Направити проект регуляторного акту «Про затвердження Положення про порядок списання комунального майна з балансу підприємств, установ та організацій Северодонецької міської територіальної громади Северодонецького району Луганської області» на погодження до Державної регуляторної служби України.

По третьому питанню.

1. Направити членам координаційної ради перелік діючих регуляторних актів та Форми паспортів оцінки регуляторних актів для ознайомлення та опрацювання.

Начальник управління

управління економічного розвитку

Северодонецької міської ВЦА



Анастасія ПИВОВАРОВА

Головний спеціаліст

відділу інвестиційної політики

управління економічного розвитку

Северодонецької міської ВЦА



Ріта КРИЖНЯ